4匪6秒搶洋漢140萬財

找換店東主街頭遇劫挨斬命危 涉案車焚毀疑滅證

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 一名擁有3間找換店的加拿大籍洋漢,疑因常有巨款跟身,遭南亞幫 分子覬覦,前晚深夜趁其偕妻子關舖離開尖沙咀重慶大廈後,在街頭突遭施襲搶劫,4名搶匪僅花約6 秒,即將其狂斬並掠去其40萬現款及手中價值100萬元的鑽石名錶,登上接應私家車逃去,事主身中多 刀命危。至昨晨懷疑涉案私家車在青龍頭被縱火焚毀滅證,案件交由油尖區警區刑事調查第七隊跟進, 正追緝涉案匪徒歸案。

大曲 當街搶劫並被斬至命危的加拿大籍 世 找換店東主SAM(61歲),據悉在家 鄉育有一對分別17歲及20歲的子女,他 與菲律賓籍妻約在一年多前來港做生 意,並先後在尖沙咀重慶大廈、中環及 佐敦開設找換店。其妻昨日在病房外表 示,警方對案件正展開追查,她不方便 透露詳情。

東主「親力親為」現金跟身

有認識事主的重慶大廈商戶透露,阿 Sam為人不錯,大家見面都有打招呼。 據現場消息稱,阿SAM喜歡「親力親 已得手,登上在彌敦道接應的黑色私家 為」,每日穿梭三間找換店,經常有大 量現金跟身,且手上戴有值約100萬元 的卡地亞鑽石名錶,常在人流複雜的重 慶大廈出入,懷疑因此引起不法之徒注 意,暗中「踩線」了解其每日行程,再

部署搶劫行動。據悉,案發後有人曾表 示認得其中兩名劫匪是印度人,且曾在 重慶大廈一帶流連。

案發於前晚深夜11時許,阿SAM與 妻子在重慶大廈的找換店關門後,帶着 載有40萬元現金的背包徒步離開,步至 彌敦道63號對開時,突有4名蒙臉及戴 帽的南亞裔大漢從後將阿SAM推倒地 上,不由分説手起刀落向其狂斬,再迅 速掠走其載有現款背包及其手中名錶, 過程僅花約6秒。

事主妻子及街上途人未及反應,賊人 毀滅證據。 車,向中間道方向逃去無蹤。

大批警員接報到場,將分別頭部、背 部及腳部被斬傷的事主送院,他經搶救 後情況危殆。

警方一度封鎖現場調查,並派員在附 褲,另1人穿黑色上衣及白色褲

近兜截,惜未有發現。

車旁檢易燃樽 車尾箱檢三刀

至昨晨8時許,有人於青龍頭龍如路 圓墩村內路旁發現一輛私家車被嚴重焚 毁,消防員到場調查,在車旁檢獲一個 懷疑曾盛載易燃液體的玻璃樽,相信火 警有可疑,交警方跟進

警方發現該車型號與劫案中賊人所乘 私家車同款,並在車尾箱檢獲三把利 刀,不排除有人犯案後駕車至上址燒車

至昨晨探員到重慶大廈事主的找換店 調查,並向商戶了解及索取店舖的天眼 錄影片段追查疑人。案件暫列行劫及傷 人案,正追緝涉案4名非華裔劫匪歸 案,當中3人犯案時穿黑色上衣及黑色

斬完再開車撞





遭嚴重焚毀的懷疑賊車被棄置路邊



警方索取附近店舖的天眼錄影片 段追查劫匪下落

香港文匯報記者劉友光 攝 ■遇劫東主在重慶大廈的找換店暫



■車旁檢獲易燃液體玻璃樽

3刀手伏擊青年

門大興邨昨午發生斬人血案,一名青 年行經興盛樓對開時,突遭3名刀手 伏擊受傷,刀手得手後跳上接應私家 車離開時,更企圖再撞向事主,幸他 及時負傷跳開避過,事後他掙扎欲離 開現場,但終不支坐倒地上,由接報 趕至救護車送院救治。

警方正了解傷人案動機、並追查涉 案刀手下落。

遭刀手斬傷青年姓梁、22歲,外號 「肥耀」,他送院後不久,即有十多 名青年聞訊趕至了解,警方初步不排 除涉及黑社會尋仇,正就案件展開調

事發於昨午4時許,事主獨自步經 大興邨興盛樓對開時,突有3名持刀



男子撲出向其施襲,事主走避不及, 後腦、背部及腰部中刀受傷。現場消 息稱,3刀手逞兇後登上接應私家車 離開時,一度開車再撞向事主,幸他 及時避過,疑車終絕塵而去,途人見



狀代為報警。

有途人用手機攝下事主受傷後情 形,片中見頭染金髮、穿黑衫、黑 褲、黑鞋, 孭着背囊的事主被斬傷倒 地後,一度極力掙扎站起企圖離開,



惟因腳部傷勢嚴重而步履不穩,跌跌 撞撞下再次倒坐在馬路上,有途人立 即喝止「唔好行啦,瞓係度,你一定 要去醫院!」事主最後由救護車送院

行夜山接神秘電話 青年獨落山失聯

(記者杜法祖)

警方根據可靠線

報,前日下午在將

軍澳一個屋苑成功

搗破兩個小型毒品

倉庫,檢獲合共

20.5公斤懷疑可卡

因,市值約2,000

萬元。行動中拘捕

兩名疑為販毒集團

成員的男子。警方

一批包裝工具。



■登山搜救隊員出發前部署行動

一

一

泳。



網上圖片

■失蹤青年郭葦諾

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 名20歲青年前日偕同友人行夜山 後即下落不明,至昨午仍未返家, 家人擔心發生意外,遂報警求助。 警方派員登山搜救,飛行服務隊亦 派出直升機協助,至深夜仍未有發

失蹤青年郭葦諾, 英文名 Bosco,前日離開將軍澳安寧花園寓 所,與3名友人前往油塘五桂山行 夜山,眾人在凌晨時分抵達山頂, 觀賞夜景。

惟至凌晨近4時,4人途經將軍 澳靈實醫院對上山頭時,郭突然接 到一個電話,聽畢來電後,便聲稱 有事要先行離開,然後獨自下山。 約半小時後,行山友人致電 郭,欲查問他平安下山與否,惟

電話無人接聽,手機通訊程式亦

無上線 至昨晨10時許,郭母見兒子過 了大半天仍遲遲未回家,擔心他 有意外,向其友人查問始得悉他

失聯,中午1時許決定報警求助。 警方接報後,聯同消防到靈實醫 院一帶山頭搜索,飛行服務隊亦派 出直升機在附近盤旋搜索,但未有 發現,至入夜後多名民安隊隊員加

入行動,登上五桂山進行搜救。 家人並在fb張貼尋人啟事,盼網 民協助尋找郭葦諾。

據悉,郭葦諾事發時身穿迷彩衫 褲、並有戴上頭盔及攜帶電筒。

屋苑搗「毒倉」 警檢值 2000 萬可卡因

名習慣每天到深水灣早泳的八旬婦, 接連兩天在差不多同一時間及地點早 事件均疑因事主游泳期間氣力不繼, 或因老人病發而釀成意外,並無可 疑,但真正死因仍待剖驗確定。 昨早遇溺不治的老婦姓鍾(81歲)。 鍾婆婆每天清早習慣獨往深水灣游早 水,現場消息稱,數日前鍾婆婆曾向 泳友透露,近日感到有點身體不適, **土** 有泳友着她多加注意身體,若有不妥

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 兩

昨清晨有泳友曾見鍾婆婆於泳灘3號 救生員瞭望塔對開約4米深海中游泳, 至早上6時許,有其他泳客發現鍾婆婆 在水中載浮載沉,立即合力將她救上 之下 岸及報警,間理妥妥还私酉的证如及 終不治。警員事後在泳灘檢走婆婆留 岸及報警,惜鍾婆婆送抵醫院搶救後 下的物品,並聯絡其家人協助了解背 景,調查後相信事件並無可疑。

勿勉強下水,但鍾婆婆仍如常繼續早

於前日(27日)早上6時09分,一名 22 82 歲姓余老婦同樣在深水灣泳灘游早 水時,每用每十五條子 水時,疑因氣力不繼而遇溺,其他人 **游女** 發覺將已昏迷的余婦救起送院搶救, **夕**E 供她捡救後数不治。 惜她搶救後終不治。



正調查案中毒品的 分銷途徑,不排除稍後有更多人

前日下午5時許,毒品調查科

探員採取行動,掩至將軍澳一個

私人屋苑停車場,截查一名28歲

姓黃男子,在其身上及背包內檢

獲兩公斤懷疑可卡因。探員其後

將他押到屋苑一個租用單位進一

茶包包裝作掩飾的可卡因,以及



香港文匯報記者劉友光 攝

單位內,再搜出10.5公斤懷疑可 卡因,在單位內拘捕另一名25歲 姓方男子。被捕兩名男子涉嫌販 毒,被黑布蒙頭帶返警署調查

警方經初步調查,相信被捕兩 人並無任何關聯,但相信屬同一販 毒集團,負責租用單位包裝及儲存 危險物品,至今已租用約1個月至 步搜查,在單位內搜出8公斤以 2個月。

被捕25歲姓方男子報稱任職貨 車司機,另一名28歲姓黃男子則 探員之後在該屋苑另一個租用 報稱無業,以往有毒品案底,警方



香港文匯報記者劉友光 攝

懷疑他們租上址兩個單位作包裝及 儲存毒品,方便管理該兩個毒品 倉庫。

毒品調查科行動組高級督察林 柏喬表示,警方正追查犯罪集團 幕後主腦,以及有關毒品的來 源,行動仍在繼續,不排除有更 多人被捕。

他又強調, 販運危險藥物屬違 法行為,一經定罪最高可判處終 身監禁和罰款500萬港元,呼籲 市民切勿以身試法

電騙黨呢19歲科大生6000元

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 警方多次呼籲市民小心遇上 電騙黨,騙案仍層出不窮。一名19歲香港科技大學男生報稱 接到自稱公職人員的男子來電,指他涉嫌干犯刑事罪行,須匯 款協助調查。事主日前將大約6,000港元存入一個內地銀行戶 口,至昨午心中忐忑不安,懷疑受騙,遂到香港仔警署報案。 警方將案件列作以欺騙手段取得財產,交由西區警區刑事調查 隊跟進,暫未有人被捕。

疑誤墮電話騙案大學生姓劉,19歲,劉報案稱早前接獲一名 陌生男子來電,對方自稱為公職人員,電話其後轉駁至另一名 自稱是內地執法人員的男子接聽,對方指事主涉嫌干犯一宗刑 事罪行,必須繳交保證金,用作調查以證清白,事主信以為 真,按對方指示將約6,000港元存至指定內地銀行戶口,至昨 午終感到事件有可疑,遂決定報警處理。

嚴打酒駕賽車 9司機被捕

香港文匯報訊 (記者 杜法 祖)警方繼續打擊酒後駕駛及 非法賽車活動,東九龍總區交通 一連3天在區內多個地點採取 行動,其間出動「流動呼氣測試 中心 | 警車協助向司機作酒精測 試,行動中共拘捕8名涉嫌酒後 駕駛司機,及一名涉嫌危險駕駛 的士司機。

東九龍總區交通部人員於上周 五(26日)晚上10時開始行動,至 昨日(28日)早上6時,先後在 區內多個地點,包括將軍澳、觀



警方凌晨時分設置路障打 擊酒後駕駛及非法賽車。 網上圖片

塘及新蒲崗進行反非法賽車及反酒後駕駛行動

的士狂飆一公里圖避查

其中於昨凌晨1時許,一輛的士沿太子道東往旺角方向高速飛 馳,至九龍城富豪酒店對開時,東九龍交通部的隱形戰車發現並 擬截停調查,豈料的士未有理會,更加油企圖逃走,沿途並不斷 切線,隱形戰車立即追截,沿途錄得對方時速高達110公里。

雙方經追逐約1公里,隱形戰車終在亞皆老街近九龍城警署 對開將的士截停,調查後以涉嫌危險駕駛將37歲的士司機拘

而在一連3天的行動中,警方出動流動呼氣測試中心警車打 擊酒後駕駛,共有8名年齡28歲至60歲男司機未能通過酒精 呼氣測試,涉嫌酒後駕駛被捕帶署調查,被捕各人全部獲准保 釋候查,6月下旬再向警方報到。

另外,行動中警方向14輛涉嫌超速行駛的車輛發出定額罰 款告票,並向195輛懷疑超速行駛的車輛提出檢控,並向5名 私家車司機發出欠妥車輛報告。

警方透露,行動中使用的「流動呼氣測試中心」警車,車內 裝有最新型號的酒精呼氣分析儀,目的是為了縮短檢查呼氣測 試與舉證呼氣分析之間的時間。

除上述新設的流動呼氣測試中心外,警隊亦已為陸上總區所 有警署裝設酒精呼氣分析儀,以縮短檢查呼氣測試與舉證呼氣 分析之間的時間,進一步加強警方打擊酒後駕駛罪行的能力。

「支聯會」遊行爆衝突 警紅旗警告

香港文匯報訊(記者 杜法祖)「支聯會」昨日在中西區發 起遊行,遊行者晚上途經皇后大道西與西邊街交界時,與在場 維持秩序的警員發生衝突,警方一度舉起黃旗及紅旗予以警 告。雙方推撞期間,警員將「支聯會」一名常委拉出防線,帶 往警署問話,該名常委其後獲釋,警方表示不排除會向他提出 檢控。

一度被警方帶走問話的常委梁錦威事後稱,自己根本沒有衝 出防線,跟警方推撞期間卻被多名警員從人群中拉出來,給壓 在地上,右手手睜擦損,眼鏡亦告飛脱。梁指被警方帶進西區 警署,原本以為警方會拘捕他,豈料不久又獲放行,警方表示 不排除會向他提出檢控。他指警方「行為粗暴」,自己根本 「沒有衝擊」,不排除會就遊行安排相關事宜投訴警方。